

от 9. ОКТ. 1962

г. Махач-Кала

Газета № . . .

КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ

В театре имени М. Горького состоялась городская конференция зрителей. Она была посвящена новому театральному сезону. Ее открыл заведующий отделом пропаганды и агитации Махачкалинского горкома партии Б. М. Шапиев.

Главный режиссер театра Н. Ф. Лукин рассказал собравшимся о репертуаре нового сезона. Выступившие затем зрители — писатель З. Зулфукаров, заведующая учебной частью школы № 2. Э. И. Глебова, оператор машинно-счетной станции при Статистическом управлении ДАССР Е. Кузнецова и другие высказали ряд пожеланий, направленных на улучшение работы театра.

Участникам конференции были показаны отрывки из новых спектаклей «Коллеги» и «Сердце не камень».